

# 在福音衰落的欧洲点燃圣灵之火

近来在欧洲，福音持续衰落，反基督教情绪在迅速蔓延。尽管如此，从10月30日至31日为期两天，在爱沙尼亚成功举行了盛会。世界级复兴讲师李载禄牧师见证神与耶稣基督，并用神迹随着，证实了所传的道，医治了无数灵魂，点燃了圣灵之火。

“2010爱沙尼亚联合盛会”通过GCN电视台、晨星（DayStar）电视台、ONL电视台、俄罗斯TBN电视台、GRACE电视台、FAMILY电视台、Salvation电视台等全世界37家广播电视台，向220个国家实施了转播。下面给大家介绍盛会的方方面面。



本教会公演团（韩国卿赞美宣教士、哈利路亚宣教团、能力舞蹈队、天上的舞蹈队）用英语、爱沙尼亚语、俄语等3个国家的语言赞美神，展现了高水准的基督教文化，受到高度好评。



仿佛看到天使般的美丽舞蹈，给全体会众带来了极大感动。



爱沙尼亚基督教史上聚集人数最多的联合盛会（撒库斯勒哈阿列娜室内竞技场）



接受祷告后，恢复正常视力，摘掉眼镜的迈尔（74岁）



一同欢喜的会众



从2年多的乳房癌痛苦中解脱的玛格达（77岁）



5年来一直不好的视力和眼痛症状得蒙医治，能够看清事物的高丽人会长——阿里纳（64岁）



生来看不见的左眼接受祷告后可以看见的瑞加娜（5岁）



爱沙尼亚联合盛会时讲师李载禄牧师见证“创造主神”和“耶稣为什么是我们的救主”之后，为患者做了恳切的祷告。

## 02-1 生命的话语

### 属灵的仆人

要想成为神所喜悦的好仆人，即属灵的仆人，必须要丢弃自尊心，要谦卑，且不能停止如火般的祷告。

## 02-2 教会消息

### 东、南亚文字宣教活跃开展

翻译书籍在当地发行，以及通过参加图书展，东、南亚文字宣教活跃开展的消息等国内外新闻

## 03 访谈

“实现法学博士梦，乃是神的恩典与我同在！”  
韩国知识产权研究院（KIIP）首席研究员朴再媛姊妹，她告白：“年仅30岁能够实现法学博士梦，乃是神的恩典与我同在！”介绍她的见证和访谈。

## 04 2010爱沙尼亚联合盛会

在福音衰落的欧洲点燃圣灵之火  
10月30日与31日，为期两天在爱沙尼亚举行的联合盛会中，神迹随着讲师李载禄牧师，证实了所传的道，从而治愈了众多的灵魂，点燃了圣灵之火。

第94号 2010年 11月 21日

MANMIN NEWS

•电话：82-2-818-7060 •FAX: 82-2-818-7048  
www.manmin.or.kr

# 万民新闻

## 圣洁福音和权能正在覆盖斯里兰卡

仅仅两次牧会者研习会，就结出了25个支教会、56个协力教会的果实



斯里兰卡位于印度南部，是印度洋上的一个岛国。斯里兰卡当地众多牧会者，通过用神迹随着，确实证实所传之道的圣洁福音蒙恩后，开始思慕万民的宣教事工。曾有300万人次云集的“2002特邀李载禄牧师印度联合大盛会”的果子，成了斯里兰卡宣教的开始。

自11月10日起，生命水教团总会长——散敦·斯里库玛拉·于杰谢卡拉牧师、圣幕（tabernacle）福音教会堂会会长——马亨德兰·乔纳丹·皮莱伊牧师、生命水教会尼西安·库赖主任牧师访问了本教会，他们出席各种礼拜，并参观万民电视台，参加但以理祷告会等，认真学习万民的福音事工。

因为研习会反应强烈，9月24日再次召开了研习会。吉泰植牧师面对来自70多个教团以及宣教团体的280余名牧会者，宣讲了有关“十字架之道”与“教会成长秘诀”的话语。此次研习会得到了很大的收获，共有21个教会加入万民支教会，43个教会加入协力教会。

9月25日和26日，在首都——科伦坡市内的齐鲁拉坡纳监理教会和在距科伦坡1小时30分之远的印基利亚地区的圣公会基督徒教会，由多个教团联合，举行了手帕聚会。吉泰植牧师分别宣扬着万民的福音事工。



9月24日，在斯里兰卡首都科伦坡的华美达宾馆召开的牧会者研习会中，来自70多个教团以及宣教团体的280余名牧会者参加。



本教会堂会长李载禄牧师登照在11月号《韩国画报》封面人物。用生命的话语和神的权能，帮助全世界的无数人重获希望的李载禄牧师的福音事工，以及从美国奥巴马总统受领志愿服务奖的故事，共分6个版面详细记载。



研习会上跪地悔改，做决志的牧会者们



在圣公会基督徒教会，蒙神医治做见证的圣徒们



彰显圣灵权能的齐鲁拉坡纳监理教会手帕聚会

# 属灵的仆人

在肉体上而言，使徒保罗是有着很多优越条件的人。他是希伯来人所生的希伯来人，生来就入了罗马民籍，又在迦玛列门下受教，就律法上的义说，也是无可指摘的人。

这样的使徒保罗能够做到攻克己身，治死老我，把万事看作粪土的原因是什么呢？这是因为他至爱那位遵照父神旨意，存心顺服以至于死，成为救赎之道的主耶稣基督，又切慕效法祂的缘故。师徒保罗因此得以毕生来拯救无数的灵魂。尽管我们辛苦了一生，却仍然还是作为属肉的仆人、工人服事神，到了末后主来的那一天，是得不到主耶稣的称赞的。我们要像使徒保罗一样，成为得神喜悦的属灵的仆人。在这里“仆人”是主仆和所有主内工人的总称。若要成为属灵的仆人，结满丰盛果子，我们应该怎么做？

## 1. 要丢弃自尊心。

一个属灵的仆人绝对不能留存所谓的“我”，“我”要得人服事；“我”要享受更多；“我”想得到认可；主张“我”的观点等，绝对不该有这样的心。若有这样的心，一旦自己得不到他人尊敬时，就会失去心里的平衡。更何况“自尊心”里面还掺杂着不以真理为乐的心，以及诸如论断、定罪和怨恨等。

如果别人因有了成绩受到称赞、抬举，相反我却受人责备，这时就会感到伤心、沮丧。甚至也有可能认为自己更有能力、更爱神，也结了更多的果子，可实际上却没有像对方一样得到认可。然而，若没有自尊心就不会觉得不公平，也不会伤心。死了的人挨打也感觉不到疼痛，被人冷落轻视也感觉不到伤心。

若是诚心告白“我是天天冒死”的人，其心中应该彻底只剩真理才是。所以我们当拥有在任何环境中也只喜欢真理，只求对方益处的心，以及更喜悦别人得好处的属灵之爱。这样，只要努力离弃自尊心，就能拥有自

“弟兄们，  
我在基督耶稣里指着你们所夸的  
口极力地说，我是天天冒死。”  
(哥林多前书15章3节)



堂会长李载禄牧师

已是“无用的仆人”的卑微之心，自然也就得到担当属灵之事的能力。因为

在凡事上能以属灵的想法来考虑，并得到圣灵的引导而结满果实，所以最终能得到神的认可。

## 2. 要谦卑。

在腓立比书2章3节说：“凡事不可结党，不可贪图虚浮的荣耀，只要存心谦卑，各人看别人比自己强。”照此，只要丢弃自尊心，降卑自己，就能看到对方的优点。而且，不但不主张自己的优越性，更不固执己见，相反还能体贴对方的心。若因为身处高位，就随意指使、下命令，或对下属无礼相待，即便从属的教养而言，这也是不体面的事情。

哪怕是为了自洁成圣而祷告，也要像在雅博渡口与天使摔跤的雅各一样，需要献上足以从天引下应允的祷告才可以。而且为教会和牧者、为所担负的使命和羊群祷告的时候，也要比为自己的祷告题目献上更加恳切地呼求祷告。

## 五重福音

**重生：** 我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。  
**圣洁：** 我们相信，因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。  
**医治：** 我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。  
**复活：** 我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。  
**再临：** 我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

## 简讯

美国比大利·皮希伯格牧师引导“复兴盛会”



10月25日至29日，担任美国布鲁克林神的智慧和权能教会的比大利·皮希伯格主任牧师，在加拿大埃德蒙顿敬拜与赞美教会引导了复兴盛会。

比大利·皮希伯格牧师结合自己的见证，传讲了有关“医治的耶和华”、“生命的种子”、“行在光明中时得蒙的祝福”、“空间与维度（次元）”的内容，并介绍了堂会长李载禄牧师和万民教会所开展的圣工。而且，强调“悔改与恢复起初的爱”，引导会众悔改认罪后，用权能的手帕（使徒行传19:11-12），为全体做了祷告。通过祷告，马林·休斯托斯基圣徒心脏病得到医治等，圣徒各样疾病得蒙医治，荣耀归给了神。

## 东、南亚文字宣教活跃开展

通过堂会长李载禄牧师的信仰书籍，圣洁福音正活跃地普及在东、南亚一带。

通过印度OM书店卡纳塔克邦加罗尔图书展（10月30日-11月7日）、泰米尔邦洛市图书展（11月2日-7日）和台湾图书展（11月7日）展示、介绍了李载禄牧师的著作。并构建了日后持续供给书籍的合作关系。去年10月末，马来西亚万民出版社出版发行了李载禄牧师的著作——《警醒吧，以色列！》中文简体版。

## 选举2011年教会工人的总会正式开始

11月12日，以教牧人协会的总会选举开始，选举2011年献身神国的教会工人的各联合会及宣教会、机关总会分别举行。

男女地区长、男组长、男区域长总会在14日；女组长和女区域长总会在15日；联合总会以及机关总会在11月28日和12月5日分别举行。同时，圣徒们通过10月1日至11月21日火热进行的“2回连续特别但以理祷告会”，并借此为总会能够选举得神喜悦的教会工人而恳切祷告。

## 信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合二为一。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。

# “实现法学博士梦，乃是神的恩典与我同在！”

韩国知识产权研究院(KIIP)首席研究员朴再媛姊妹，她告白：“年仅30岁能够实现法学博士梦，乃是神的恩典与我同在！”介绍她的见证和访谈。

神一直帮助我维持全科满分的好成绩，让我重来没有落过一次奖学金。

♣ 您以韩国代表团的身份参加在联合国召开的“第十六次联合国国际贸易法委员会(UNCITRAL)工作小组VI知识产权担保会议”的契机是什么？

研读硕士课程期间，下课后，有时会和教授们一起摆宴饮酒。开始，为了配合教授们，不破坏气氛，喝了很多酒。但后来通过聆听神的话语，渐渐认识到这有悖于神的教导，于是下决心不再喝酒。从那时起，遇到酒席，我就郑重地谢绝说：“教授，我已经开始出席教会了，我以后不再喝酒了。”教授们也都理解我，之后就不再劝酒了。这样，一步步遵行神的话语的时候，每次都让我感觉到天国的盼望又增加了。

♣ 遇到过信仰危机吗？

也谈不上是什么危机，那是2007年读博士课程时的事情。那年我得到了从国际扶轮基金会以奖学生的身份，受领1000美元（当时约一百万韩币）奖学金，赴美国进行语言研修的机会。在美国的住所附近虽然没有本教会的支教会，但可以通过因特网献上礼拜，于是我感恩的心踏上了出国之路。但后来渐渐找借口不参加周五彻夜礼拜，连主日礼拜时也用便装代替端庄的衣着，也没能用心灵和诚实敬拜神。自然停止祷告的日子越来越多，还以学习英语为借口享受自由自在的美国生活。借此我发现了对自己信仰过于自信的骄傲和善变的心。后来我回到韩国，在本教会过信仰生活，为此我不知有多少感恩和幸福。

♣ 读博士学位期间，有没有艰难的时刻？

2010年8月，临近博士论文审核日，在论文最完稿阶段，我突然感觉到无法集中精力，头脑昏昏沉沉。这时我及时悔改了以论文为借口没有好好做祷告的罪，又重新靠着祷告向神恳求智慧。结果神赐下智慧和注意力，以致让我圆

力，维持最佳状态。

♣ 满完成论文，并顺利通过了5位教授的3次审核。

♣ 取得博士学位后，听说您又蒙了别的祝福？

是的，取得博士学位后，2010年10月1日开始在研究院被任命为首席研究员，而且年薪也长了。

而且，为了不让我因租住的公寓而费心，父母给我买了一套公寓。哈利路亚！真是接连不断的祝福啊！



## 韩国万民中央教会礼拜时间

(可以通过因特网参加礼拜 以下以韩国时间为为准 GMT+9)

主日大礼拜 第一部：上午 10:00  
第二部：上午 11:30

主日晚礼拜 第三部：下午 3:00

周五彻夜礼拜 下午 11:00

周三礼拜 下午 7:00

有意购买GCN卫星接收器或定期接受《万民新闻》的教友，可以通过E-mail提出申请。

## 万民新闻

发行人：李载禄  
编辑：宾锦善  
www.manmin.or.kr  
编辑发行：万民中央圣洁教会  
邮编152-848 大韩民国九老区九老三洞235-3番地  
TEL: 82-2-818-7060 FAX: 82-2-818-7048